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Домашнее задание №1
“Основы программирования на языке Ассемблер”

Задание:

Конспективно, но четко и ясно ответьте на вопросы. 
Вопросы:
1. Как расшифровывается CISC и RISC. Что это такое? К кому из этих терминов относится процессор Intel 80486?

2. Кратко опишите программную модель архитектуры IA-32. 
3. Перечислите регистры общего назначения. Схематично нарисуйте один из них. Для чего они нужны?
4. Какие типы сегментов бывают?
5. Какие бывают модели памяти. Чем они отличаются?
6. Как происходит компиляция и компоновка программы?
7. Для чего нужен компоновщик?

8. Переведите 4сa01f (16) в десятичную систему счисления.

9. Сложите 2 шестнадцатиричных числа столбиком: B15C + 1F42
10. Сложите 2 шестнадцатиричных числа столбиком: 87A9 + 6E12, а затем переведите получившееся число в 5-ричную систему счисления.

11. С помощью 3-х команд на языке Ассемблер сложите 2 числа AX=1785 и 533h. Также выполните сложение столбиком. Чему будет равен старший байт AH регистра AX после выполнения операции сложения?
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